

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Секс по мобильному

Когда Никита уходит в ночную смену, я очень плохо сплю и просыпаюсь раньше, по крайней мере, на час. В ожидании звонка Никиты немного убираюсь в квартире. Перед уходом с работы он мне всегда звонит перекинуться парой слов, потому что когда он приходит, я уйду на работу, и мы можем увидеться только в 18 часов. В одну из таких ночей, проведенных в одиночестве, я неожиданно проснулась. Не знаю, что мне снилось, но я поняла, что не смогу больше уснуть. Мои нервы были на пределе, не было никакого желания встать с постели, и тут я услышала какой-то шум, доносившийся от соседей. Нельзя было разобрать слов, но и без слов можно было понять, чем они занимались. Казалось, что они находятся в моей комнате так как их кровать примыкала к стене, граничащей с моей, был отчетливо слышан стон наслаждения и скрип кровати. Это меня очень возбудило, и я послала Никите СМС. Мне нравится сообщать ему, когда мастурбирую и ощущать его возбуждение. Соседи, очевидно, не предполагали, что кто-то их может слышать не намеревались понижать тон голоса и без стеснения продолжали свое возбуждающее занятие. Я удалила одеяло, сняла пижаму и начала ласкать грудь, моя рука скользнула под трусики. Я поиграла с волоскам, затем начала медленно открывать половые губки, чтобы побаловать набухший клитор, переполненный желанием. Я массировала его энергично, пока не достигла первого пика удовольствия. Одного раза наслаждения для меня было не достаточно, поэтому я опустила руку под кровать и достала коробку с игрушками. Не выбирая, с чем я хотела бы доставить себе удовольствие, запустила руку в коробку и достала первую попавшуюся игрушку. Это был гладкий, тонкий вибратор, предназначенный для анального секса и затем после включения начала стимулировать клитор, который от вибраций еще сильнее увеличил мое желание. Я так же поместила его в мою мышку, но держала его очень мало времени, так как знала, что он слишком короткий и тонкий, чтобы смог дать такое удовольствие, какое я хотела. Он лучше подойдет для другой моей дырочки подумала я. Но есть и еще другие игрушки в коробке, которую я оставила открытой на кровати – я выбрала шоколадного цвета фаллоимитатор, размер которого соответствовал моим желаниям по длине и толщине. Первый вибратор я оставила между ягодиц включенным и принялась ласкать себя между ног большой пластиковой головкой, открыв им влажные губки и поместила его внутрь, начала водить им вверх и вниз всеми 23 сантиметрами этого сказочного приятеля, которого я купила несколько месяцев назад. Мои соседи по прежнему тяжело дышали. Я была близка еще к одному оргазму, когда зазвонил телефон. Никита! В это время только Никита может быть. Сообщение видимо, волновала его так сильно, что не мог сдержаться..... Хриплым голосом я ответила взволнованно и с этого момента начала делиться с ним своими ощущениями, переживаниями, чувствами. Я была возбуждена до предела и продолжила говорить, что эти 23 см были внутри меня, что диаметр этого вибратора огромный и чудесно заполнил всю мою киску и из-за всего этого чувствую себя настоящей сучкой. Я была очень рада поделиться с ним своими ощущениями. Я не помню, что еще говорила, но могу предположить, так как знаю, что когда я сильно возбуждена, полностью теряю контроль. Я слышала его тяжелое прерывистое дыхание по телефону. Я развлекалась, говоря все непристойности, которые мне приходили в голову и даже более дерзкие, так как я чувствую себя похотливой сучкой в душе, и мне нравится принимать член. &quot;Никита, я собираюсь получить удовольствие сейчас,

ты бы хотел наслаждаться со мной, повернуть меня на четвереньки на кровати, я хочу, чтобы ты трахал меня сейчас как овцу» Я обернулась, положила телефон на матрас, начала толкать все сильнее и сильнее эту птичку из силикона внутри меня, я была в одном шаге от наслаждения, была близка чтобы кончить... Еще несколько мгновений, и мы бы разрядились, в течение тех мгновений были так далеки и так близки. Я не знаю, почему и как вдруг открыла глаза, как будто хотела увидеть его во время наслаждения - в долю секунды я оказалась замороженной перед дисплеем. «Начальник отдела» было написано на мобильном, не Никита как я думала. Ни сказав ничего, я выключила телефон и пошла под душ не в состоянии поверить в это и особенно не могла думать что через час я буду на работе где встречу с начальником отдела, который будет сопровождать меня на протяжении всего дня. Я должна быть умной, набраться силы духа и не обращать внимания на то, что натворила. Само собой разумеется, мой начальник смотрел на меня весь день, как маньяк и его штаны лопались от набухания. Я чувствовал себя слишком виноватой перед Никитой, который до сих пор не знал, что я сделала. Никита, наконец, проснулся и позвонил мне. Я спросила, может ли он меня забрать из офиса на 5 минут, потому что мне нужно было прийти в себя от того что я сделала. Я знала, что Никита не будет злиться. Никита рассмеялся, как сумасшедший, моя оплошность была забавна и в то же время супер возбуждающая. «Ничего не случилось дорогая, это означает, что твой начальник знает теперь, какая ты сука. Наверняка бедняга будет завидовать мне до сумасшествия!» «Конечно, знаешь, что ты засранец!?» Никита ответил мне, что мы поговорим об этом снова дома. «Я возбужден и буду ждать тебя, но не возвращайся, если сначала не спустишь клапан твоего начальника! Знаешь, только если его оставишь ни с чем, я сделаю тоже с тобой». «Что ты говоришь?!» Как я скажу ему? «Послушайте меня, вы просто должны ждать до конца работы, и чтобы все покинули компанию. Ты не должны делать ничего особенного, просто, нагнуться и показать ему немного». Я ушла не ответив, не пробуя возражать ему, потому что это было бы бесполезно. Я вернулась и села как обычно за свой письменный стол. Начальник отдела, который ходил вокруг меня, часы показывали мне, что осталось уже мало времени до 18 часов. Ровно в 18 часов, практически все коллеги были готовы выходить на улицу и бежать домой или по магазинам. Через несколько минут, в комнате остались только я и мой начальник отдела. Не было необходимости возбуждать и дразнить его мой начальник, увидев, что я задержалась, был уже за моим креслом и его руки на моей шее..... под блузкой.....щупали грудь. «Чтобы я не делал, постоянно мечтал о тебе весь день, желал тебя каждый момент, в любом месте и обстановке, и теперь ... теперь ...» Он взял стул, подошел ко мне, попросил меня проверить электронную почту, а затем выключить компьютер. Пока я смотрела электронные письма, как он попросил меня, босс положил руку мне на колено, залез под тонкие трусики, поместил пальцы между моих ног и повернул кресло к себе. «Мой член поднимается, поднимается при мысли..... как только представлю, какая ты будешь сука». Он говорил мне это, когда лизал мои ноги выше чулков и, поднимаясь к трусикам. Я встала, ничего не сказав, сняла трусики и положила их в сумку, потом села и раздвинула и он начал трогать меня, я чувствовала себя влажной. Он трахал меня в кресле, на краю письменного стола, опираясь на ксерокс. Он задыхался, как по телефону, я начала говорить тоже, что говорила по мобильному, думая что говорю с Никитой. Имела желание и необходимость получить удовольствие побыстрее, так как я хотела бы видеть Никиту как можно скорее, потому что даже если Николай трахается прекрасно, его

члена для меня, несомненно, не будет достаточно. Мне нужен член Никиты, и он знал это прекрасно, что я не удовлетворюсь достаточно. Мне нужно извращение, слова, сказанные в нужный момент, руки, прикосновения, не быть только сухой. Мне необходим один, который помог-бы мне быть самой собой и мог бы еще улучшить меня.